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Žádná pandemie covidu tu nikdy nebyla. Jen
všudypřítomná pandemie blbosti.
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Konstrukce smrtícího

koronaviru a spásné vakcíny se

postupně bortí jako domeček z

karet. Psychologická operace

„pandemie Covid-19“ měla pro

globalisty očekávaný úspěch

potvrzující většinovou

poslušnost, přesto se kolečka

zadrhla. S čím dál vyššími

počty probuzených, odmítajících přijmout nový covidový

narativ, je třeba tvořit a předkládat další hrozby k odvedení

pozornosti a udržování iluze strachu.

To dobře poslouží k zametení zvířeného prachu případné diskuse o

odpovědnosti. Oni ještě ani pořádně nezačali, jenom si nás

testují. Cíl zůstává stejný, mění se jen prostředky. Myslete na to, až

pro vás strýček Gates spustí další pandemii. #nezapomeneme

Odhlédněme teď od toho, že patogenní viry neexistují a pojďme se

podívat na to, jak by to vypadalo, kdyby skutečně existovaly.

Přemýšlejte o podstatě sdělení.

Jak by to vypadalo, kdyby tady byla pandemie smrtícího viru.

Je prosinec 2019 a na rybím trhu v čínském Wuhanu se objevuje

smrtící virus, který je tak nakažlivý, že za necelé tři dny onemocní půl

miliardy Číňanů a tak smrtelný, že z nich do týdne sto milionů umírá.

Televizní redaktoři se dokonce bojí vylézt na ulici, aby o těch všech

všudypřítomných mrtvolách natočili reportáž.
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Lidé padají mrtví na ulicích. Pandemie se rychle šíří a během

několika dnů je v Evropě a v Americe.

Politici zasedají z domova přes videohovory z obav o svou vlastní

bezpečnost. V televizi probíhá kampaň na uklidnění panikařící

populace a hledá se lék, který tuto největší katastrofu v historii

lidstva zastaví.

Vláda uvolňuje respirátory pro celou populaci zdarma, ale nosí je jen

bezdomovci. Všichni ostatní nosí plynové masky. Cena jednoho

kompletního ochranného protichemického obleku s plynovou

maskou se na černém trhu vyšplhala na 100 tisíc korun.

Po roce utrpení a agónie a úmrtí 3 miliard lidí se objevuje nadějná

vakcína v experimentálním režimu.

Není však lidem dostupná, veškerou produkci sežere černý trh.

Politici a bohatí podnikatelé platí statisíce za to, aby mohli být mezi

prvními experimentálně očkovanými.
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Média sdělují obyvatelům, že se na ně dostane nejdříve za půl roku a

politici rozjíždějí kampaň, ve které se snaží účinnost vakcín

zpochybnit, aby lid na své zaočkování tolik netlačil.

Hnijící mrtvoly se povalují na ulicích, protože je nemá kdo uklízet.

Babiše už dva měsíce nikdo neviděl, neznámého pseudovědce Flégra

stále nikdo nezná, a prezident lékařské komory Kubek chorobě

podlehl. [zdroj]

Disclaimer: Výše uvedený text popisuje fantaskní modelovou

situaci, a byl prezentovaný v létě 2022.
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